



MINISTERUL TRANSPORTURILOR ȘI INFRASTRUCTURII
Autoritatea de Siguranță Feroviară Română - ASFR

Calea Griviței, nr. 393, Sector 1, București,
Cod poștal 010719, Cod Fiscal: 48008564,
E-mail: office.asfr@sigurantaferoviara.ro

SERVICIUL RESURSE UMANE MANAGEMENTUL CALITĂȚII SSM SU
NR. 1020/04/09.01.2025

Aprobat,
Director General
Petru BOGDAN

**Raportul anual cu privire la respectarea normelor de conduită de
către personalul din cadrul ASFR pe anul 2024**

1	Numărul posturilor din cadrul ASFR	Posturi aprobate	219
		Posturi ocupate	184
	Din care posturi care se ocupă cu personal încadrat cu - contract individual de muncă - cu contract de management		184
2	Număr de sesizări privind cazurile de încălcare a normelor de conduită profesională din care - funcțiile de execuție - funcțiile de conducere - funcții ocupate în cadrul cabinetului demnitarilor		0
			0
			0
3	Obiectul sesizării		
4	Număr de angajați contractuali care au încălcat normele de conduită morală și profesională, din care: - funcții de execuție - funcții de conducere - funcții ocupate în cadrul cabinetului demnitarilor		0
			0
			0
5	Cauzele de încălcare a normelor de conduită profesională		Nu este cazul
6	Număr de sesizări soluționate		0
7	Modul de soluționare al sesizărilor		Nu este cazul
8	Consecința încălcării normelor de conduită profesională		Nu este cazul
9	Măsurile propuse pentru înlăturarea cauzelor de încălcare a normelor de conduită profesională		Nu este cazul
10	Sanctiuni aplicate, din care dispuse prin hotărâre judecătorească definitivă		Nu este cazul

În general, în cursul anului 2024, conduita personalului contractual din cadrul ASFR s-a înscris în normele de conduită profesională trasate de cadrul normativ în materie, respectiv Legea nr. 53/2003 – Codul muncii, actualizată la zi și OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, actualizat la zi.

Un rol important în respectarea normelor de conduită profesională îl joacă implicarea activă a factorilor de conducere, care au asigurat înlăturarea la timp a potențialelor neajunsuri identificate în activitatea salariaților ASFR, urmărind implicit, perfecționarea continuă, optimizarea stilului și metodelor de muncă adoptate în cadrul instituției, inducerii ideii de profesionalism și optimizare a climatului instituțional.

În perioada următoare, la nivelul ASFR, va continua monitorizarea modului de respectare a principiilor care guvernează conduita profesională a personalului contractual, precum și a calității serviciului public, angajatorul urmând a face uz de prerogativa disciplinară în situația constatării încălcării normelor legale sau dispozițiile conducătorilor ierarhici.

Prezentul Raport a fost întocmit în conformitate cu art. 560 – „asigurarea transparenței cu privire la respectarea normelor de conduită” din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, actualizat la zi.

Șef Serviciu
Maria Mihaela PLATON

Întocmit
Consilier de Etică ASFR
Elena Dalia Pană